

ÚRADNÁ SPRÁVA Č.25 ZO DŇA 17.12.2021

Sekretariát

Oznamuje FK, že Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky vydal dňa 16.12.2021 novú vyhlášku č. 307/2021 Z.z., ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k obmedzeniam hromadných podujatí a ktorá nadobúda účinnosť od piatoku 17.12.2021.

Touto vyhláškou **je povolená tréningová činnosť v športových kluboch, výlučne iba v režime OP.** Tréningy v režime OP sú povolené od piatka 17.12.2021 bez obmedzenia počtu účastníkov tréningu a bez sektorovania športoviska. **Za plne zaočkovanú osobu sa podľa vyhlášky zároveň považuje dieťa do 12 rokov a dvoch mesiacov veku.**

Sekretariát BFZ oznamuje, že ÚS č. 25 je posledná v roku 2021. Prvá ÚS v roku 2022 vyjde 14.01.2022.

Sekretariát BFZ ďakuje všetkým FK za spoluprácu v roku 2021, žela pokojné prežitie vianočných sviatkov a všetko najlepšie do nového roku 2022.

Športovo – technická komisia

emailová adresa ŠTK BFZ na komunikáciu s klubmi:

email ŠTK: stk@futbalbfz.sk

Oznamuje:

Propozície a vyžrebovanie ZT dorastu bude zverejnené v US.č.26 dňa 14.01.2022. Štartovný vklad bude prihláseným FK zahrnutý do mesačnej zbernej faktúry prostredníctvom ISSF systému. Predpokladaný začiatok je 5-6.2.2022.

Matrika

Zimné prestupové obdobie začína od 01.01.2022

Komisia rozhodcov a delegátov

Komisia rozhodcov a delegátov BFZ vyjadruje úprimnú **vd'aku** rozhodcom, delegátom zväzu a svojim spolupracovníkom za prácu, ktorú zvládli v náročných podmienkach jesennej časti súťažného ročníka 2021/2022. Súčasne im žela príjemné a pokojné Vianoce s minimom stresov a maximom radosti so svojimi blízkymi.

Trénersko – metodická komisia

Úsek vzdelávania trénerov

UZNANÉ AKTIVITY KONTINUÁLNEHO VZDELÁVANIA TRÉNEROV

Vzhľadom na aktuálnu pandemickú situáciu a platné obmedzenia týkajúce sa kontaktnej formy „Kontinuálneho vzdelávania trénerov“ (tzv. predlžovanie trénerských licencií), pre splnenie podmienok sú uznávané aj webináre dištančnou formou. Aktuálny zoznam pre jednotlivé trénerské licencie a podrobné informácie nájdete na internetovej stránke SFZ v časti SFZ/Tréneri/Kontinuálne vzdelávanie.

Vzhľadom na aktuálnu pandemickú situáciu bude Konferenciu trénerov SFZ 2021 dištančnou formou – formou webinárov. Ponúkaný obsah a rozsah webinárov bude dostupný od 2. polovice decembra a bude dostatočný na splnenie požiadaviek k

predĺženiu všetkých trénerských licencií. Podrobné informácie budú zverejnené na internetovej stránke a v úradnej správe SFZ a budú zaslané trénerom cez ISSF.

Žiadosti o predĺženie trénerskej licencie sa od 01.06.2020 podávajú výhradne cez ISSF – Konto trénera / Elektronická podateľňa / Žiadosť o predĺženie trénerskej licencie. Podrobný popis postupu je zverejnený na stránke SFZ v sekcii SFZ / Tréneri / Dokumenty. Žiadosti sa podávajú po splnení požiadaviek rozsahu „Ďalšieho vzdelávania“, najskôr mesiac pred vypršaním jej platnosti.